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ATOMIKA NMPOTYIMA AZKHEEIZ II
(TPAMNEZA OEMATQN)

H evépyeia evog @@TOVIOV GG LOVOYPOUOTIKS akTivoPoiiag woovton pe 3,3 101,
Aivovtau 1) otabepd tov Planck h = 6.6:107* I-s, 1] TeyVITNTU TOV QMOTOS GTOV KeVO
cp = 3-10° m/s, 1 eV = ],6-10'19 J Kot 1) evEpYElD TOL ATOLOV TOL LOPOYOVODL OT)
Belemdon Kataotacn E; =- 13,6 eV.
Al) Na vroioyiceTe 10 PNKoOS KONOTOS TN aktwvoPolicg vt oTo KeEvO. e mowd
TUT L0 TOV NAEKTPOUCYVITIKOD QAGLLUTOS OVITKEL
Movadsc 5+1

Mo &0 amd auTi TV okTivoPoiic E1GEPYETAL GO TO KEVO GTO vEPD. To UKog
KOUGTOC TN LEIDVETOL KOTA 25% TS UpPYIKNS TS ToV.
A2) Na vrohoyioete T0 HeIKTI 61G6AacTg Tov vEPOD.

Movaddec 7
A3) No vrohoyicete v ToyLTNTa TS akTivoPoiins ovtig 6To vepo.

Movddec 6
A4) Av n oxtivoPfoiic aut mepdcel HEGH and 0Eplo LEPOYOVO TO ATOLLM TOV OMOiov
PpiokovTol o1 Oelei1doN KATACTOUGT, UIOPEL VO TOVS TPOKUAEGEL dEYEpon; Ki av
VOl G TOL0 EVEPYELNKT] KUTACTUCT CLTd Ba devepOovv;

Movddsc 6

Ze pia cvokev] TopayoYNg aktivoy X 1) EVIacT Tov pevIATOS TG GEGUNS TV TAEKTpoviav efval
I'=102 mA. To eh@yioTo KOS KOPLATOS TV oKTiveov X Tov mapayovratl eivat Ay, = 4.125-1 0 m.
Katd mv Ay g axtvoypagiag 1 s1atasn Aettovpyel ya ypovo 1= 0.1 s.

=1.6.10"7 C. 1 61e6spd Tov Planck

Atvoviat : H andivtn T Tov goptiov Tov niekTpovion |g,

h = 6.6.107* T, N TeOTTa TOV POTOS GTO KEVO ¢y = 3. 10° m/s, 1 evépyewr S BELEM®BOVS
KUTAO TGS TOL aTdpoL Tov Lopoyovoy Ey=- 13.6 eV ko 1) aviioToyyia leV = 1.6.107 1.
A1) No vrohoyicete v 1001 HeTaly TG oveoov ka1 S K060 NS GLOKELTC.
Movddeg 6
A2) No vtohoViGETE TV 1G)0 TG NAEKTPOVIKT|S GEGLTG KOt TNV EVEPYELD TG Y1 ypovo 0.1 s.
Movddec 3+3
H omédoan g guokem|g o€ okTiveg X eivat 4%. Oeswpovpe 0Tt 0GT] EVEPYELD TIS NAEKTPOVIKIG
SEGNG Hev amodideTan g svépyeln axTiveov X yivetol Beppdm)ra.
A3) No vtohoViGETE TNV EVEPYELE TNG GEGING TV UKTIVOV X KATA T1) G1EPKER L1AS AKTIVOYPapias.
Movéddsc 5
A4) TIoca drope vopoYOVOL TPETEL VO AMOHIEYEPHOLY GO T1) IPOTI] HIEYEPIEVT) KOTAGTACT (1 =2)
011 Bepeh®ON, Y1 vo SOCoVV evepyeld {om te TV svépYELd TV axtivev X Kotd 11 Sidpkewd [og
aKTIVOYPUQiag;

Movddsc 8
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3 /21393  Al) No vrokoyiotet 1) Teydm|Te 5105001)C [0S HOVOYPOUUTIKY GKTIVAG QOTOG HECH G YVUAL e

oetkTn Sdbhaonc n=1,5 yi 10 QMG AVTO.

Movadeg 6
A2) Av 1) cuyvoTTOG 0TS TS oKTivag elvar /= 6,23 10" Hz v VIOAOYIGETE TO WIKOC KVLATOC
TOV £¥EL 1) AKTIVE COTI) OTO KEVO KOL TO MITKOG KULOTOS IOV £)EL GTO YOUAL.

Movadeg 6
A3) Eivou 1) oxtive ouTi) [uo akTive opato) QeTog Kat YioTi;

Movadsc 5
A4) Gzpovyls 0TL Eve QATOVIO OVTIC TS akTvoPoliog £yet mposhfel amd TV amodiEyepon eTdpo
VOPOYOVOL OO a GTABUN [E KUp10 KPavTkd apiBld n, 6TV GTadu 1 koplo kPavikd apBpod

n=2. Na mpociopiceTe Towd elval 1) GTABLT |Le TOV KOPLO KPavTKd aplbpd ny.

Movadec 8

. , . , n8 B 1 e, ,
Atvovton 1) TeyuTTe ToL POTOS 6To KeVO p=3"10" m/s ka1 0Tt ?1 = —510 Hz, omov Eq 1) evépyewd

TOD GTOLOD TOL VEPOYOVOL GT1) BellEd 1Mo KUTAGTUGT Kat i 1) oTofepd Tov Plank.

4/2 1434 Xe ovokevl] tapayeyig aktivav X ta niektpovia emtayivoviot and taon ¥ =66 kV, evé 1 10y0g

TOV LETOMEPEL T) 6ECIT TOV NAeKTpovievy eivar P=132 W. Aivovtat 1 tayum)Ta Tov 9mTo¢ 6To
KeVO ¢, = 3-10° E, 1| otedepd Tov Planck /1=6.6-107"T-s, Y10 T0 OTOUEIDSEC AEKTPIKG QOPTIO
$

d=16-10" C. 1er'=1.6'10" C xar 61t /8,25 =2,9.
Al) No Ppeite 10 HKpOTEPO UIKOG KOPATOS TOV UKTIVEV X IOV EXTEUTOVIAL.

Movddec 6
A2) N vToAOYIGETE TNV £VTEOT) TOV NAEKTPIKOD PEVUATOC TG OEGLNG TAOV NAEKTPOVIGVY.

Movadsc §
A3) No vnohovicets Tov apiBuo Tav nAEKTIpoviey Tov eBdvouy Ty dvooo G ypévo 2 min.

Movadsc 7
A4) No Ppebel n niektpeyepTiki) 6Ovopn myne, ecoOTEPKNG avtioTaons 7=4Q 1 omola otav
owvdshsl os avriotdm) avriotoong R =16 qutdg 6o anoddost Bepluki 1070 STAdow amd v
100 G GEGING TOV NAEKTPOVIOV T1)G GUOKEDT] Tapay®|S akTivay X .

Movasec 7
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10 SumAove OYNHO QOiVETOL £VO  EVEPYELOKO
oudypoauo e TS TEGGEPLS TMPOIES EVEPYELOKES

Es=-0.85¢V n=4
GTAOLLES TOV UTOLOV TOU VHPOYOVOD. Es=-151¢V n=3
EKiwvodusvo NMAEKIPOVIO, HE KIVITIKI] EVEPYEW
K = 12.5 eV. ovykpoVsTtot HE OKRIVIITO GTOUO F,=-.3 4V =7
wépoyYovoy TO omoio PpickeTtol GTN  OsLeiidon
kotaotaon (nm = 1). To drtopo vwdpoyovov
mapopével okiviito oe OAn T Swdpkew Tng E=-136eV k=1
KPovGTC.

To ATOLO VSIPOYOVOD SLEYEIPETUL GTT] SEVTEPT] SIEYEPLEVT KATASTOGT (1 = 3) eZontiag ™S
KPOBGTC TOL LE TO KIVOUUEVO MAEKTPOVIO KOl OUEGHS LETE OTOMEYEIPETUL GTNV TPOTN
OIEYEPUEVT] KOTAOTOOT] (1 = 2) EXMEUMOVINS QMOMTOVIO UNKOVS KONOTOS Ag OT0 Kevo. To
QOTOVIO CUTO EWEPYETUL OF OWQAVES TAOKIOW mayovs 4.4 cm. To mdyog dvtd TOL

s - - 5 - - - - . - r
miakidion sival ico pe 10° PRk KOUATOG TOV POTOVIOD ALTOD NEGH GTO TAUKIGO.

No vmoloyiGETE:
Al) TNV KIVNTIK] EVEPYELD TODL NAEKTPOVIOD KPOUONS HETA TNV KPOUGT] TOV HE TO GTOUO TOL
V3PoYOVoUL.
Movddec 6
A2) TV EVEPYEWR TOV QOTOVIOU OV EKMEUNETOL KOTA TNV OIOHEYEPCT] TOL GTOUOV TOL
VOPOYOVOD Um0 TNV GEVTEPT| SLEYEPLLEVT] CTNV TPOTY] GLEYEPLLEVT] KOTACTOC.
Movddec 6
A3) tov Seiktn S148Aaon S ToV So@avos TAAKIGIOD Yo TO PMS TOV POTOVIOD TOV MTPOEKVWYE
KOTA TNV TOPOTavVE aitoSIEYVEPGT] TOV ATOLOV VOPOYOVOU.
Movadec 7
A4) TN YPOVIKI] SUEPKELD TNS KIVIGNS TOL TUPUANAVE QOTOVIOU HECO GTO TAUKIS0 av
MOVOGEL KOS 100 e TO TAYOS TOV MAUKIGIOV HEGH GE dUTO.
Movddec 6
H toydmTa Tov @mTog oTo Kevé (aépa) sivor ¢, =3-10°72 [ Ko o Sievkdivven otig
mpafelc cog va Bsmprjcete 0Tt 1 oTafspd  TOL Planck sivon mepimov
h=1.89-2.2-10 ¢V -5

ZE CUOKELT] TOPUYOYNS UKTivov X, TpOoCHinTouy GTIV Gvodo 2.5-10'% NASKTpOVIO ava
oevTEPOLENTO. 'Eva NAEKTPOVIO OV APOCTIATEL GTIV VOO0, CKIVIITOMOIEITOL KUl &A1 N
KIVIITIKI] TOU EVEPYEWM NETUTPEMETOL CE eVEPYEW EvOg @mToviov X unkovs KOUATOS
A=3.10"m.

I CLVEYEW TO QOTIOVIO OUTO TPOCTIMTEl G &va dTouo wépoydvov, TO omoio
Ppioketon ot BEUEAMOGT] KOTAGTUOT] KOl TOU TPoKaleal 1oviouo.

No vIToloYVIGETE:
Al) TV eVEpYELD TOV POTOVIOD X GE NAEKTpovIofOAT (eV)
Movddeg 6
A2) v 180N HeETAlD gvOodou-KeHOG0V TS CVOKELTS aKTivey X
Movddsc 6
A3) TV 1TYL TI|S NAEKTPOVIKIS DEGUTS OV GUOKELT] TUPUYmYTNS oKTiveay X
Movddsc 7
A4) Tnv TelK] KIWVITIK] eVEPYELWD TOL NAEKTPOVIOU MOV WMOUOKPOVETOL OO0 TO GTOLO
VEPOYOVOL, OV BEMPI)CETE UKIVITO TO ATOLO OUTO KUTA TNV eMidpact) Tov goToviov X
TavVE TOV.
Movddsc 6
Aivovrou
N ToxdTTe @OTOS 6To Kevo ¢ = 3-10° m/s. 1) oTabepd tov Planck h=4.15-10" eV's xoiq

EVEPYELD BENEAMOOVS KUTUACTTUSTS TOL ¢UTOOV vopoydvow E1= -13.6eV.
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Atopo vdpoyovov mov Ppicketol o BeUEr®ON KUTAOTAGT, CMOPPORd QMOIOVIO KUl TO
NAEKTPOVIO PETOMNOC GTIV TPOYLA OV aVTIOTOLYEl GTO KOp1o KPaviiko apiBud n = 4. Aivovtat 1
EVEpYEW TN|C Bepelimonng KuTdoTacng £ = - 13.6 eV, 1 axtiva ¢ Belleliddong Tpoyidg Tou
NieKTpOViOL ] = 0.53-10" m, 1] ToyOTNTA TOV QMTOS GTO KEVO cp = 3+ 10%mys, 1 oTofepd TOL
Planck h=6.63-107*T's k6 1 eV =1,6-10"1.
No viokoyioete:
A1) v evEpPYELD TOV UTOLOL GTIV TPOyId [iE KOP10 KPavTiko apBud n =4,

Movddeg 5
A2) mv axtiva 1oL N)AeKTpoviow o vEQ TOV Tpoy1d,

Movddeg 6
A3) mv evEpyeln oV TPEMEL VA £YE1 £va QOTOVIO, TO 07010 Bo amoppo@nBei €5 olokiipov amo
£VO ATOLO DOPOYOVOV, MGTE TO TAEKTPOVIO TOV VO LETEANONCEL amd 1) Bepleldon KATaoTuo
(n=1) ot Tpim| Meyeppévn katastact (n=4),

Movadeg 7
A4) TO [NKOG KULLOTOG UG LLOVOYPpOUOTIKY|G axkTivoPfoliag mov Ba d106ideTan oTo Kevd Kot Kdbe
POTOVIO TG Bo. £yl EVEPYELX 10T] LLE TNV EVEPYELD TOV PATOVIOL TOL EPMOTIMATOC A3. O avi|KeL
1) ukTivoPoiic vty GTIV OpuTi] AEPLOYT] TOL TJAEKTPOLUYVI| TIKOV QAGUATOC;

Movadec 5+2

8/21446 dotovio evepyeng 12,75 eV anoppopatat €€’ 0A0KAT)pOL OO ATOMO VOPOYOVOD TOV PpicKeTar O

Belehion KaTaoTaoT), OMOTE T0 GTOUO TOV VOPOYOVOL OLEYEIPETAL AV 1) EVEPYELD TOV GTOLOV OTN
Benehiddn kataotoor) sivat £y = - 13.6 &V, 1) avTigTony) OKTive ™G Tpoj1dS To eivot i = 0.5310"" m.
1eV=1,6:10"1 w11 otodepd ov Planck h=6.63-10% I's,
A1) No vrohoyicete To k0plo kPoviiko apibo n, o 0moiog GVILOTOLYEL OTr) OIEYEPLLEVT) KUTAGTUOT).

Movdodsg 7
A2) No Bpeite mv extiva T1)¢ Tpoydg Tov NAeKTpoviov.

Movadec 5
A3) No voAoyioeTe ) GuyvOTITA TOV PMOTOVIOD TOV CIOPPOQBNKE G0 TO ATOMOV TOL DOPOYOVOD.
(O vrodoy1o10g TS GLYVOTITOG VO YIVEL LLE TIPOGEYYIOT] HEVTEPOV GEKAOTKOD YT)I0).

Movddeg 6
A4) No vroloyioete TOGeS QopEg efvar Leyokvtepn 1) Bepuomta O mov exAbsTal KOTd T G1GpPKELD
10.2 s, o€ évav avrotam) avtioteons R = 10 © o onoiog doppeETal A0 NAEKTPIKO PEVLE EVIOOTS
I=2 A, omd TV EVEPYELD TOV PATOVIOV TS EKPOVI|GTIG.

Movdse 7
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9 /21454 Hisxtpévio pe kwvnuikn evépysia Ky = 16eV goykpobetarl pe axiviito dropo vdépoydvov mov
Ppioketor ot Bgueli®dn koTdoTOoY. TO ATONO TOV VOPOYOVOL OIEVEIPETAL GTI EVEPYELOKI)
KUTAGTUCT] LE KUp1o KPavTikd apond n = 3. Katd v s1dpKeld S dAANAETidpacn)S To dTOUO TOV
VOPOYOVOL TAPULEVEL OKIVI|TO.
A1) TT6on eival 1) evEpYELD S1EVEPGTC;
Movadec 6
A2) TTIoon eival 1) KIVITIKI EVEPYELD TOV TJAEKTPOVIOD JLETA TV KPOVGT] LLE TO GTOLO TOV DEPOYOVOD;

Movddec 6

A3) To Gropo TOv VEPOYOVOL UMOSIEVEIPETUL EKTEUTOVTIOS EVa LLOVO QOTOVIO. No GYedldCETE TO
S1aypUpla TOV EVEPYEIOKOV OTUOU®@V TOV CTOHOV TOV DIPOYOVOL OTO TETPASIO CUG KUl VO
TopocTIGETE NE PEAOg TNV amodiEyepon). No LIoAOYIGETE T CLYVOTNTA TN¢ UKTivoPoiicg mov
EKTMEUTETUL KUTA TNV UTOSIEYEPT).

Movadec 6

A4) No vrohoyicete mOGA KN KOUOTOS TG akTvofoiiog avumig yopovv G NIKOS 5 cm Kol va
CITIOAOVI|GETE GE OO T TOV QAGLATOS OVI|KEL 1] axTivoPoiia.

Movadec 7

AivovTor @ 1) EVEPYEL TOV CTOHOVL TOL VOPOYOVOL GTINV Bepeidon kotdotoon Ej=-13.6eV, 1)
otabepd tov Planck (xatd mpooéyyion) h = 4.03-107 eV-s  xat 1 TUOTNTA TOL QMOTOS GTO KEVO

c=3-10% m/s.

10/ 21456 Zuokent] ¥pnoLomolel axtiveg X yid va ehEYEEL NAEKTPOCVYKOAANCELS O GOAIVEG TOV LETUQEPOLV

QVoKo aépro. H ovakewn) Aettovpyel pe 1don smtdyvvong 33000 V.
A1) No vmoAoyiGETE TO £AGYI0TO PKOS KOPOTOS TV oKTivev X mTov Topdyel 1) GUOKELT).

Movadsc 6
A2). Katd v emPpadévvon Kamo1ov NAEKTPOVIOD NG SEGUNG LETATPETETUL TO 25% TG EVEPYELNG
TOoL o svépyswr g oxkTwvoPoricg X. No vmoloyiceTe TNV OLYVOTNTO TNG TUPUYOLEVTS
axTvofoliag.

Movdésc 6
A3) T'o vo UTOPECEL VO UIEIKOVIGEL 1) GUGKELT] TV NAEKTPOCLYKOAANGT] GE VAV COANVA LIE TTOAD
MUyl TOYMUOT, O YEPLCTIS EAUTTMVEL TO EAGYIOTO NKOS KOUATOG TN KaTd 20% petafdiiovrag
NV TACT EMTAYLVONS Kol YOPIg va HeTofdiiel dila QUGIKA PLeYEO TS GuokeLNS. Nd vmoioyiceTs
™V VEQ TACT] EMTAYLVOTS TG CLOKEDTS.

Movadec 7
A4) No vohoyicets TOCH ATOLE VOPOYOVOD TPEMEL VO ATOSIEYEPBOLV Ao TNV KOTACTOOT UE n=4
oV KOTAOTAOT WE N=3 yid Vo [og 6MO0VV evEPYEW 1GT] LE TNV EVEPYED TOL QMOTOVIOL TOV
axTiveov X mov TopdysTdl OTAV NAEKTPOVIO EMITUYLVOUEVO NE TAoN 33000 V NETOTPEMEL OAT) TOV
TNV EVEPYELN GE QOTOVIO.

Movdésg 6
Alvetol 6T 1) TUyLTNTA TOL PMTOS GTO KeEVO ¢ = 3+ 10 m/s . N otubepd tov Planck h = 6.6 1073475
1 OmOALTI] T TOL QOPTIOV TOV TAEKTpoviov e=1.6 10 € xam 1 EVEpPYEW TNG Ospel®dOOVS

KATAGTUCT|S TOV GTOLOV vopoyovow E1= -13.6 eV.
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11/21555 Atopo vopoydvov mov Ppicketdl ot BeleA®ddn katdotdon (B = 1) amoppo@d QMOTOVIO |LE
OMOTEAEGIE VO O1EYEPOEL GTN OGEVTEPT OIEYEPLLEVT] evepysldKl] KaTtdoTaon (n = 3). Aivovtou 1)
EVEPYELDL TOV GTOUOV TOU VOHPOYOVOL GTNV BelelddN) kotactaot E; = -13.6 eV, 1 otabepd tov
Planck h = 6,63-107* T | 1 ToyLINTA 6146001S TOV @OTOS OTO KeVO/UEpT cp = 3-10° m/s kot 1
oyion 1 eV=1,6-10"°7.

Al) No vroloyiceTe [l GTPOYYVAOTOMCT GTO SEVTEPO HEKAOIKO YO0 TV EVEPYELD TOV QMOTOVIOD
MOV MPOKAAEGE T1) OEYEPOT).

Movaddsc 6
To GTOpO TOV VOPOYOVOL OTI| GUVEYEW CTOMIEVEIPETAL, OMOTE TO NAEKTPOVIO TOL UMOPEL va
MPUYLOTOMOU|GEL S1AQOpPeS LeTAPATES.
A2) No vroloyiGETE € OTPOYYLAOTOINGY) OTN MHOVADW, TO WKOS KOUUTOS TOV @OTOVIOV oL
EKTEUMETUL KUTA T LETAPaGT Tov MAEKTpoviov Tov dTépov amd Tn deitepn (n = 3). o1 PO
(n = 2) SeyepUEVT] KUTAGTUOT).

Movddsc 6
Mio HOVOYPOUOTIKT] GEGUT TOV OMOTEAEITOl OO QMTOVIK [E KOS KOUUTOS {00 HE awTd TOL
EKTEUTOLLEVOD QMOTOVIOV IOV DIOAOYICUTE GTO EPMTNUE A2, TPOCTINTEL ANO TOV UEPU GE OLUQPUVES
VAIKO [LE AMOTEAEGLO TO MKOG KOLOTOS TS Vo LetmBel katd 25%.
Nd vVToAoYIGETE:
A3) 10 OEiKTI) O1G0AUGTG TOV HLUPUVOVS VAIKOD.

Movddec 7

A4) TO A0S TOV HNAPAVOVS DAIKOD OV 1] S1EAEVGT] EVOC POTOVIOD TG OEGUTG OO TO DAIKO S1apKEL
4

— ns.

3

Movddsc 6

12 /21563 To dropo tov vépoyoVoL GTI BeehdON KATAGTACT EXEL 1) OAIKT evépyeld E; = - 21.6.10" 7 ko 1
aKTIVE TNS TPOYLES TOL NAEKTpoviov ivot iy = 0.53.1071% m. Atvovran axopa 1 otabspd tov Planck

h=6.6.10""I.s ko 1) TEYOTITO TOV QMTOS OTO KEVO Cp = 3-10%mys.

Al) No vmoloyiotel 1 OKIivo TS TPOYldS TOL TAEKTIpOvVIOL OTIV SIEYEPUEVT] KATAGTAGT] MOV
avTIGTOLYEL GTOV KUpLo KPavTikd apfpd n=2.

Movddsc §
A2) No vroioyicBsei 1) eVEPYEWW TOL CTOHOV GTINV TPOTN Sleyepprévi) (n=2) kot oTnv SebTeEpN
dieyeplevn) (n=3) KATACTUCT).

Movddec 6
A3) Na vmoioygBel To KOS KOUOTOS OTO KEVO LLOVOYPOUATIKNG aKTwvofoiiag g omolag ta
QOTOVIO EKTEUTOVTIOL KOTA TV GIOSIEYEPCT) ATOHMV DOPOYOVOD Omd TNV SEVTEPT] SIEYEPUEVT] GTIV
PO SeyepLevn Katdotaon. Eival avt n aktivofolic opati;

Movddec 7
A4) No vmoloyiobei 1 TaydTTa H10600M¢ NG TOPANAvE akTivoPfoiiog NEca G Yooii pne Gl

S1dbhaong 1,5 yia aon v okTivoPoiid.
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H ol evEpyeia Tov QTOHOV TOV VOPOYOVOL G| BEPERDOT KaTGoTUOT Eival £y =-13.6 eV,

Al) Atopo vdpoydvor mov Ppicketal 6T BELEAIMDN KUTAGTAUCT] SIEYEIPETOL KAl AITOKTA EVEPYELN
E, =-0,85 eV. Ze moto kOpro kPavtikd apBpd avTioToyel auTi 1) S1eYEPHLEVT] KOTACTAGT);

Movdosc §
A2) TI6CGec @QOpPEC eival LEYOADTEPY 1) OKTIVE T1)G TPOYIES TOV NAEKTIPOVIOU TOV dTOUOVL GTV
OlEYEPUEVT] KOTAGTUOT TOV OVUQEPETOL GTO  gp@MUA Al omd v oxtive oTn Beleidon
KOTAGTAGN;

Movadec 5
A2) To dTol0 MOV UVOQEPETUL GTO EPOTUC Al omodieyelpeTol Kol EMAVEPYETUL GV BELLEAIDEN
KOTAGTUGY] EKTEUTOVIAS LLOVO EVO QOTOVIO PIKOVS KOUATOS 4, GTO KEVO. No VTOAOYIGETE TOGEC
QOpES Elval NeYEADTEPO TO MIKOS KUUATOS A, O TO €AGYICTO KOS KULATOC ukTiveov X ot omoieg
TopAyovVIUl 68 GOMVI TopdynyS akTivev X, Le Tdon netall avodov - kobodsov 12750 V.

Movdosc 8
A4) AxtwvoPohia Le KOS KOUATOS Ao 6106106TAL GTO KEVO e TayvITNTa 3- 10° /s xat OTI GUVEYELN
EICEPYETAL GE £V DLMQUVES DAKO ue Selktn oGbhoong 1,5. Na vrohoyiabel To ypovikd ddotnua
OV GMOLTEITOL Y10 VO 10VvDGEL 1) akTvoPfoiia 10m 1EGH GTO S10QAVES DAIKO.

Movades 7

‘Eva dropo vopoydvov Ppioketat ot oevTepY OteyepLLEVY KOTAOTOON (n=3) KOl OMOOEYEPETOL

EKTEUTOVTOS 0V0 QmTOVia A, B e evépyeles Ex xar Ep Kot KN KOUETOS GTO KEVO Aa Kot Ag

avtioTotya, 0mov A4>Ag. Ovopdlovpe E; TV evEpyeld TOL ATOLLOV GTY) BELEAOGN KOTAGTAON.

Al) No yivet T0 S1GypopL0 TGOV EVEPYEINKAOV GTABLOV Y10 TIC TPELS TPOTES EVEPYELUKES OTABLES,
OTO OTO10 01 TULEC TMV EVEPYELOV VO EIVOL EKPPUCLEVES GUVAPTI|OEL TG E; Kat ve aneikovigBouy ot
LETAPAGEL TOV JAEKTPOVIOD OO TIG OTMOIES EKTEPQPBNKAV T0 POTOVIX A Kot B.

Movddec 6
A2) No e&nynoete o€ mote and TS LeTafAoets EKTEUTETAL TO POTOVIO A Kat 68 Totd T0 B.

Movddec 5
A2) Na vroioyiobet 0 A0yog Tav UnKav KOULATog /—* :

’{B

Movddec 8
A4) To pikog xdpaTo TOv QOTOVIOL A OTOV GVTO O1EpyeTat LEGH Omd &va Yool yivetat
=75%/,. No vroloyobei o osikmg 016haong TOV YVOAOD YO LOVOYPGHUOTIKT

A 4 adson)

OKTIVOPOALW |le KOG KOJLOTOG A4 GTO KEVO.
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15 /21577 DOPTICUEVE COUATIONN EMTAYOVOVTUL KUl JEPYOVIUL amd aéplo v3poyoVoe Td dTONd TOV Omoiov
ppickovial oI OGgUEAMOT] KATACTACT]. KdBs QOopTICHEVO COUATIOW CUYKPOVETAL LE £vd ATOLO
vopoyovou oo omoio petafifalel to 50% NS KIVNTIKI G Tov evEpyews. Ta dropa TOov LOpOYOVOD
Sweyeipovtol kol peTaPaivovy Ce Tpoyld 1 omoid, COU@OVA LLE TOo TpoTumo Bolr, sival Kokik] ne
aKTive 77=9 7 ., 0oV 7 1 UKTiva TNg Bgueiuddoug TPOyIdS TOL UTOUOY TOL LipoYdvo.

Gs@poVE 0Tl KabBe dropo TOV VOPOYOVOL TOPCUEVEL OKIVIITO KOTd TN Owdpkewd TIg
AAANAETIOPACT|S TOV UE TO COUUATION.
A1) No vmoAioyiceTe TOV KOPLOo KPavTikKO aptBd 7 NG S1EYEPHEVIS KUTATTUCTS
Movdsec 5
A2) Nd vmoAoyIGETE TV UPYIKT] KIVITUKC EVEPYELN KABE QOPTICUEVOD COUATIOON O eV .
Movades 7
Az) Av K eival 11 KiwvnTIKI] evEpYElD TGOV TNAEKTpOVI®MV OTN SEYEPUEV] KOTACTOCN w®oi K, M

. . - . . . K
KIVITIKI EVEPYELD TOV TAEKTPOVIOV OTI BENEI®ST KUTAGTUCT] VI DITOAOYIGETE TO AOY0 ——
1

Movadses 7

A4) Kotd TNV amodEYEPCT] TOV aTOUGV TOU DSPOYOVOU EKMENTOVIOL POTOVIO S10QOopPETIKOV
evepyeubv. Kamoww amd 1o @oToVIid douTd mov £youv evépyewa 10,2 eV swoépyoviol NECA GE
SPAVES LAIKO e SeikTn S1a8Aiacng 77 =1.5. Na vmoloyiceTe:

A. TNV TAHOUTNTA S1AH00T|S OV @OTOVIOV LECH OTO HLUPUVES DAIKO

B. v svépyslwd KaBE QOTOVIOD, OTO JWUPAVES VAIKO

. mv % petafoin TOoL IKOVS KONATOC KATA TN HETAPacT TG akTivofoiids autig and 1o

KEVO OTO dOpUVES BAIKO

Movases 6
. - m - —
AVETOL T] TOYDINTA TOL POTOS GTO KEVO ¢ = 3-10°— | 1 ctadepd Tov Planck 1 =6.6-10""7 5.
s

KOl TO OTOLYEUDOES NAEKTPIKO @opTio e=16-10"c. H EVEPYELWD TOV OTOLOV LOPOYOVOL OTY)

Bguel DO KUTAGTAGT] ival E, =—13.6 eV .

16/21587 Kata Tnv alooEyYsEpcT) £vOog aIOUon DOPOYOoVOoL G0 uid OIEYEPEVI] TTPOog T
BsueludET KOATAGTOOT), EKTEUTETAL £Va QOTOVIO evEpysiag E =102 eV,

Al) Na vToioYIGETE 1] CLYVOTITA KU1l TO UKOS KOUATOS TOV QOTOVIoD.

Movddec 6
A2) Na Bpeite petaii moimv EMTPETOUEVEOV TPOYLDV EYIVE 1] WTOEYEPTT).

Movddeg 6

To PEOTOVIO OV EKTEUTETAL, JIEPYETAL OO TOV UEpd Ce yuoii, TO OmMOI0 E£YEl SEiKIN
sablacngn=1.2.

A3) No vmoioyiotel 1 HeTaPoAN TNg eVEPYEWOS KAl 1 HETUPoAN] TOL UNKOVS KOUUTOC
TOV POTOVIOV KOTA TO MEPUGLLA TOV WO TOV WEPU GTO YOAAL.

Movadec 7
A4) Na Ppeite mécau 1K KOUATOS ¢t TOD TOV POTOVIOV YOPAVE NECH CE TETOW YLOAAL
mayovs d = 1 cm.

Movddeg 6

Aivoviau

EvEpysid TOV aTOOV TOV VEpOYOVoL TN Bepeimdn kotactaot E; =-13.6 eV
lev=16x10"Y7

ToaydTNTo TOV POMTOS OTO KEVO ¢p = 3 X 10®% m/s

Etabepda tov Planck h = 6.63 x 107 s

16,32

Nao Asmoncsrs 61 6.63 =2 5
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MovoypouaTiki extivofoiia &gl cuyvomta f =1.6-10" Hz.

A1) Nu Ppebel To pikos KOIAToS TS axTivofoiiug 6To Kevo.

Movddeg 5
A2) Av pig )y ouTig ¢ extvofoiiog exaspnst 100 ootovia o8 KUBe 6e0TEpOLENTTO, Vi Ppedel 1
160G TG EKAEUTOLEVT|S aKkTvofoiiog.

Movéddeg 6
A3) H nénem coyvomte 1oV okTtiveoy X GE g GOGKELT Tapaymyng oktivey X eivat ion ne m
GLYVOTITU TG MUPUTAVE aKTivoPoiiag (1.6-1018 Hz). No Ppeite v tdon ¥ petald avodov kot
KUBHOB0V GTIV CLOKELT] TUPUYAOVIS CVTOV TOV UKTIVEV.

Movddeg 7
A4) AxtvoPoiic e ovyvomnTe f =1.6-10"° Hz S1wdideton o8 meployn Omov vadpyet doovy)
TOGOTITU LOPOYOVOV, TU ATOLU TOV ONoioL Ppickovial dha oTI) BeNel1dET] KUTdoTUo. [1010g ival
0 HEVIGTOC apBUOC UTOLMY BOPOTYOVOD TOV UTOPOVV VI 10VIGTOUV U0 TNV EVEPYELD EVOC QATOVIOD
guTHS TS oxkTvofoiiog (e VAOBETIKOVS UNYUVIGHOVS SUO0YIKGOV UAANAEMOPUCE®V QOTOVIOL-
OTOLOD, NAEKTPOVIOV-UTOLOD):

Movadeg 7

AfvovTtal 1) 6Tafepd Tov Planck /1= 6.63-107" T-5. 1) ToydTTe TO OOTOC GTO Kevd ¢ = 3-10° my/s

1) evépyele 011 Beleiidn oTaO) Tov VipoYOVoL E, =—13.6€V ko1 611 1eV =16-10"T.

To dracTnuiko oynua Rosetta, éptace grov kol 67P/Churyumov-Gerasimenko otig 12 Nogpppiov
2014, petd ano todion tepimov 10 etdv 6T0 S10GTNUE. AV 0 KOS ameyet ano T I'n nepimov 510
EKOTOLLUPLO YUMOLETPO KU TO SLOCTIIKG OYNLL0 EKTTELTEL NAEKTPOLLOYVITIKG KOpQ 6T suyvdTTa
10 GHz. va vroloyicete:

A1) Ty evépyeid ToV KEBe QOTOVIOL TS NAEKTPOHOYVIITIKIS akTvoPolkiog (Siveton 1) Tyw) TS
otebepd Tov Planck, i = 6.6 107 Is)

Movideg §

A2) To ypdvo Ge AETTd, MOV UNAITEITAL Vi VO QTAGEL GTIV KEPid GT1) I TO NASKTPOLLOYVITIKO KUY

MOV EKTEUTEL TO HOGTILKO OFNUA (ATVET 1) TUXOTTU TOL POTOS GTO KEVO Cp = 3 108 m/s)
Movideg 6

A3) To pubpo e tov omolo EXTEUTEL QOTOVIA TO SIECTIUKS oML, OV ElvaL YVOGTO 0T1 1) 160
exmopmig etvat 3.3 W.

Movadeg 7

O1 axrtives X mov exmeumoviat amd eve kpalap Eyovv 1o 1610 W KOS KOUOTOS LLE TO EAGYIGTO MIKOG
KOLOTOG IOV TOUpdyeTal G GLoKEDT akTivev X e 1o emrdyvvang 4125 Volt.

A4) No vrojoyioete moga (K1) kOpaTog T@V axTivav X tov kpalap 7opovv 6T0 HITKOS KOATOS TOV
NAEKTPOLLEYYITIKOY KO[aTOC Tov Rosetta.
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Ze GOANVY, OT0 dKPO TOV 07010V eQUPUOLETOL NAEKTPIKI TAGT, TEPIEYETOL UEPLO VOPOTOVO GE YULIAT
migon T¢ dropd Tov omoiov HlEYElpoVIUL GE OLUQOPES EMTPEMONEVES TPOYIES KUt umodieveipovTal
EKTEUTOVIOS QOTOVIC. GUYKEKPILEVOY GuyvoTTOV. Lto gpyoctipio dvowev Emomuev tov
AVKelov. ot PEBNTEC ¥PNCILOTOOVTCS PUCHUTOOKOMO LE TOV TUPOUALVE GOANVE OTEKOVIGUY TO
QOO0 eKTONM)S Tov vopoyovou. Iapatipnoay OTL TO QAGUY AVTO eTOTeEAE{TOL [LOVO OO TEGGEPLS
VPOLLES (KOKKIVI). TPAGIVY. KLOVI] KOl 1061)). YT0BETOV[IE OTL 1) GLOKEVI] £0GE UPKETI| EVEPTELD OTU
GToLO TOL LOPOYOVOL (CTE VU TU OLEYEIPEL GTIV O1EYEPUEVT] KATAGTUGN UE KOPO KPUvTIKO optbuo
n=4.

A1) No Gyed10GeTe TO S1GYPULLO TOV EVEPYEIOKAV GTUBUMV TOV UTOLOD TOV VGPOYOVOV Y1 TODG

KopLovg kPfovrikong appong 11 =1, 2, 3 ko1 4 ko1 va 0ye6100eTe 0.6 TI MBUVES UMOGIEYEPTELS.
Totl 6To EAGUO TEPATPOVVTUL LOVO TEGGEPLS YPULLLES, EVO) TO GTOUM UTOGIEYEIpOVTAL ald TV 1=4;
Movadsg 4+2

To ko KOpoTog TS pupT|s axTvofoiiog oV TUPAYETAL KOTC TIC GNOGIEYEPTELS elval 656 nm Kot
™S 1doovg 410 nm.

A2) No vrolovicete T0GEC QOPES EYUAVTEPY) EVEPYELD £YEL TO QOTOVIO TN 1OO0VS GKTVOPoMAS 0l
T0 QOTOVIO TG pvBpS aKTvoPoiiog

Movddsg 6

A3) Nu vrohovicete Ty £hdy10Tn NAEKIPKN TAON ond TV oMol TPEMEL VU EMTayveEl Eva
NAEKTPOVIO (MGTE VO TPOKUAETEL DIEYEPGT) £VOS ATOLOV VOPOYOVOL amd T1) BeLlEAIOON KATAGTUGT) GTIV
Tpojy0 e n =4,

Movadsc 6

A4) No gmodeilete 0Tt Yo TIC 0T0O1EYEPGELS MO OMOWWONTOTE UVATEPY EVEPYEWKY] GTAdUY (11 > 2)

OTIV EVEPYEWKY] GTABLN [1E KOP1o KPavTkd aplbud 1 = 2. 1oyvet:

1 E, 1 1
)
Ayyy hrcn™ 2

Movddsc 7

AtvovTon 1) Toy 0TI Te TOV OETOS 6T0 KeVO Cp = 3 107 my/s, Kot 1) 0A1K1] EVEPYEWN TOV CTOJOV TOV
VopoTAVOD otV Bepleliidn katdotaon E; =-13.6 eV,

10
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Evd O1eYEPLIEVO GTONO VBOPOYOVOL UTOGIEYEIPETUL GO TV KUTAGTUGT e 7 = 3 gV
KOTUGTUGT He 71 = 1 pe evo kPoviikd dipo. Kotd Ty amodEYEpCT] EXTEUTETUL £V
QmTOVIO. H evEpyelr TOL CTOLOV TOU DOPOYOVOL GTI) Belei1lddn KUTAoTuc! sivol
E;=-13.6eV.

A1) No BpeBodv 1] evEpYELd KUl TO LNKOSC KOLLUTOS TOD EKTTEUTOLLEVOL QOTOVIOD.
Movddec 6

To @®TOVIO CAMAEMOPA e GAL0 OIEVEPLLEVO CTONO VOPOYOVOL TO OMOI0 PPIoKeToL

KOTAGTOGT e 11 = 2 wot 1o wvilet

A2) Nao pBpebel 11 KN TIKI] EVEPYELD TOV NAESKTIPOVIOD IOV UMEAEVOEPOVETUL UG TO
OIEYEPLLEVO dTOLO (B2@P@OVTUS OTL TO JTOUO TUPUEVEL TPUKTIKG OKIVI|TO).

Movdadec 6

A3) No vIoi0oyIgTEL 1] KIVITIKI] KOl 1] SUVULIKI] EVEPYELD TOV UPYIKOU UTOLOD TOu

VOPOYOVOV. OTOUV CVTO PPIGKETUL GTIV KUTAGTAGCT Ne 71 = 3.
Movdadec 6

Ayg) AV TO QOTOVIO TOD TPOEPYETUL OO TV UTOOIEYEPTI] TOL UPYIKOV CTOLLOU
VOPOYOVOV TEPVOVCE KAUBETU U0 TO KEVO GE YLOAL e MOyos d = 1 cm Kol SEIKT
owablacng 11 = 1.1 y1 goT] 1] GLYVOTNTY, e TOCH LK KOLUTOS TN axTvofoilag
TOU @®TOVIOL 80 1TUV 100 TO TEYOS TOV YUUA10D;

Movddec 7
AlvovTol
ZTOYEIMOES AEKTPIKO popTio e= 1.6 X 10 C

. . - 8
ToyoTnTe TOV QOTOS GTO KeEVO ¢p= 3 X 107 m/s

EZtafepa tov Planck h = 6.63 X 10747 s
. . 19.34
No Bempr)oste OTL ——— =
6.63

11
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Evu copation e dpyua] kvnTikn evépysit Koy = 30 eV ouykpovstul NE dTopo
VOPOYAVOD OV PPICKETUL OTI) BEUEAMAT] KUTAGTUCT) KUl £¥&1 evépyewd Ey =-13.6 eV.
To GTopo 1oV VOPOYOVOD 1W0OVIETUL EVE TPUKTIKG TUPULEVEL OKIVITO KU1 TO COUATION
KpoUGNS, OmoUgkpivVETOL ond To YOPO NG KPOLOINS LE KWINTIKI  evEpyewd
K =6.2¢eV.

A1) No 0moA0oyIGTEL 1] KIVI)TIKI] EVEPYELD TOD NAEKTPOVIOD TOV OTEAEVHEPGVETUL OO
TO WOVIGUEVO UTOLO.

Movadsg 6

To NAEKTPOVIO OV TPOEKVWE U0 TOV 1OVIGUO TOL UTOLOV DEPOYOVOV. CLYKPOVETUL
LE GAi0 dTOO VOPOYOVOD MOV PPIGKETHL OT1] BEllE1®ET] KUTUGTUGN Kl TO Sevelpet.

As) Na fpeite Ge o0 KOTACTUGT OIEVEIPETUL TO ATOHO TOV LOPOTOVOD.
Movddeg 6

To S1EVEPLEVO UTOMO OMOMEVEIPETUL e £va KPovTikd dino. Kotd v amodéyepon
TOPAYETOL EVU QOTOVIO.

A3) Na 0IoA0vIGTOUY 1) GLYVOTITO KUl TO KOS KOLLUTOS TOV QOToVIion.

Movadsc 6
To QOTOVIO TOV TPOEPYETUL GO TNV UTOSIEYEPGT] TOV UTOLOVL VEPOYOVOD TEPVAEL UMD
TO KeVO G YOOAL [e ikt O1dfiacncn = 1.2 vig T GuyvVOTITA QuTi).

Ay) No vroioyioete 1) LeTefoil] TOV [NKOVS KOUUTOS KATA T1) G1EAEVGT) O TO KEVO
GTO YuoAl, KUBOC Kol TOGU LKY) KULUTOS ¥@Pave LEGO G Yool mdyovg d =1 cm.

Movadsg 7
Aivovrat

-19 C

ZTO1YE1dOeg NAEKTPKO gopTio e= 1.6 X 10
ToyuTNTo T0V QMOTOS GTO KEVO =3 X 10° m/s
Ztubepd tov Planck h =6.63 x 10775

16.32
63

No Beoprjoets 0Tt =25
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